
Mesec oktober — mesec varstva pred požari je za nami
Lahko bi rekli, da obstaja ga-

silska dejavnost odkar je človek
odkril ogenj. Verjetno bi lahko
tisto obdobje človekovega ra-
zvoja poimenovali tudi s prelo-
mnim, življenjsko revolucijo
človeštva. Tako kot se danes lju-
dje podobnih pregledov in ra-
zmišljanj radi sestajamo in po-
govarjamo o skupnih interesih,
tako so se že v preteklosti radi
pogovarjali o ognju in ognjeni
stihiji.

Pogovori in razmišljanja so
prerasli v željo po skupnem na-
črtnem delovanju. Nastala so
prva gasilska društva in z njiho-
vim razvojem je nastala po-
membna družbena dejavnost za
boj proti požarom. Gasilstvo se
je v zadnjem času v naši občini
tako razmaknilo, da bi lahko po-
rabil kar precej strani našega ča-
sopisa za predstavitev specialno-
sti te pomembne dejavnosti, ki jo
naša družba še kako potrebuje.

Prav je, da tudi danesza trenu-
tek postojimo in javnosti pred-
stavimo utrinek iz te humane de-
javnosti, s katero sta industrija in
kmetijstvo zaradi novih tehnolo-
ških postopkov čedalje bolj po-
vezana predvsem na preventiv-
nem področju.

Da bi razvijajoča se gasilska
dejavnost v naši občini lahko sle-
dila razvoju, se morajo tisti, ki so
se odločili delati in živeti z gasil-
stvom, nenehno usposabljati in

svojo sposobnost nenehno pre-
verjati, če hočejo, da bi do oblike
usposabljanja postale kar naj-
bolj pestre in privlačne. V letoš-
njem mesecu požarne varnosti si-
je Občinska gasilska zveza Gro-
suplje zadala program dela, pre-
gled društev po sektorjih vG rosu-
pljem, Stični in Dobrepolju.
Temu so se odzvala vsa
društva oziroma operativne
desetine s svojo osebno in
skupno opremo, ki jo imajo na
razpolago za reševanje in gaše-
nje različnih vrst požarov. Pri
pregledih so se vrstila razna
vprašanja in mnenja, ki so zade-
vala predvsem operativno po-
dročje in taktiko gašenja poža-
rov v posameznih primerih:

— Kje je leglo oziroma mesfo
požara, kako reagirati, če požar
ogroža varnost ljudi;

— ali so razpoložljiva gasilna
sredstva ustrezna za gašenje in
ali bodo zadostovala, da se požar
pogasi ter zavarujejo še drugi so-
sednji ogroženi objekti;

— kaj grozi in koliko gorljivih
snovi, ki jih je požar zajel;

— ali bo prisotna gasilska de-
setina sposobna reševati in zau-
staviti požar s tehniko in sredstvi,
ki jih ima na razpolago?

— o nevarnostih, ki lahko na-
stanejo med gašenjern;

— ali lahko vremenske razme-
re, kot je veter, deževje, mraz,
itd. otežkočajo gasilce s tako
osebno opremo, ki jo imajo na
razpolago.

V mesecu varstva pred požari
naj bi se spomnili tudi naših hu-
manih prednikov, ki so prispevali
svoj neprecenljivi trud za hu-
mano dejavnost gasilstva v naši
občini. Mnogo preprostih kmeč-
kih mož, nešteto navadnih delav-
cev se ni nikoli včlanilo v no-
beno drugo organizacijo kot ga-
silstvo. Od težkega vsakdanjega
dela so si vzeli čas za gasilske vaje
in za pomoč bližnjemu v nesreči.
Mnogi so vse življenje posvetili
tej plemeniti gasilski ideji. Od
tedaj, ko so prvič morda od daleč
opazovali gasilske vaje, pa vse do
svojih jesenskih dni.

Za svoje plemenite ideje so
mnogi gasilci tvegali svoja življe-
nja, pri opravljanju teh nalog
so se mnogi poškodovali, morda

so jih objeli ognjeni zublji, ali so
si pri reševalnih akcijah ob nevz-
držnih vremenskih in drugih ne-
varnih razmerah nakopali bolez-
ni, ki so jih bile povod za prez-
godnji grob. Veliko gasilcev ni
bilo nikoli deležnih javnih priz-
nanj in tudi odlikovanj v svoji
skromnosti jih niso nikoli prejeli.
Odšli so tiho in skromno, tako,
kot so bili skromni vse živ-
Ijenje.

Tem navdušenim, požrtvoval-
nim in nesebičnim gasilcem, ki so
se zvrstili v vseh dmštvih naše
občine in že zdavnaj počivajo v
grobovih, ostajamo dolžni za ve-
like trude, ki so jih pri neštetih
vajah, gradnji domov ter ob dru-
gih priložnostih žrtvovali za ga-
silske ideje. So obveza sedanje in
prihodnje generacije gasilcev v
naši občini.
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